

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005351978

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VT5 Acquisition Company AG, Freienbach

VT5 Acquisition Company AG (VT5 Acquisition Company Ltd) (VT5 Acquisition Company SA) Churerstrasse 25 8808 Pfäffikon SZ

VT5 Acquisition Company AG, in Freienbach, CHE-499.708.558, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 29.03.2021, Publ. 1005135706). Statutenänderung: 02.12.2021. Zweck neu: Suche nach Möglichkeiten, Mittelaufnahme für, Prüfung, Verhandlung, Abschluss und Vollzug, eines direkten oder indirekten Erwerbs einer oder (falls gleichzeitig) mehrerer operativer Gesellschaften oder Unternehmen mit einem gesamten Untemehmenswert von mindestens CHF 100 Millionen, sei es durch Asset-Deal, Share-Deal, Fusion, Quasi-Fusion oder in sonstiger Weise, mit Schwerpunkt im Technologiebereich. Nach Vollzug dieses Erwerbs ist der Zweck der Gesellschaft auch: 1. Betrieb eines Unternehmens im Technologiebereich und das Halten von Unternehmen in diesem Technologiebereich in einem Konzern unter einheitlicher Leitung, 2. Erwerb, Verwaltung, Übertragung und Veräusserung von Patenten, Handelsmarken und technischen und industriellen Kenntnissen sowie Grundstücken im In- und Ausland, 3. Beteiligung an anderen Unternehmen im In- und Ausland, 4. Errichtung von Zweigniederlassungen und Gründung von Tochtergesellschaften, 5. Tätigen aller übrigen Geschäfte, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern.

Tagesregister-Nr. 8079 vom 03.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 29.03.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz